



第一记忆·魅力淮安

编者按 中国式现代化深深植根于中华优秀传统文化，坚持传统文化的守正传承与创新...

融媒体记者 潘梦洁 通讯员 刘旭伟 张 强

中国淮扬菜文化博物馆：全面展示淮扬菜的“前世今生”



古韵悠悠，千年兴衰诞华珠

进入中国淮扬菜文化博物馆序厅，《南船北马图》《漕都金咽图》《河衙食府图》《盐商宴客图》四座栩栩如生的浮雕映入眼帘...

这是诞生在淮安的汉赋大家枚乘所作的《七发》，详细描摹了西汉楚王宫的饮食。比如，将小牛肉部的肉煮熟后搭配蒲菜...

历史上作为漕运中枢的淮安，漕运总督一直在此驻节，南方各省的漕船每年往返于此。15世纪至19世纪中叶，以清江浦为界...

明清以来，在达官豪商的影响带动下，饮食风气由“饕餮约俭”转向“狃于习尚，争为侈靡”，在社会需求的拉动下...



不解之缘，一餐一梦话淮扬

如今，淮扬菜系中的经典菜肴多采用本地出产的普通原料，很少用山珍海味，是普通大众都能享用的人间美味...

著名文学家、美食家汪曾祺在他的文章《豆腐》中，以其丰富的人生体验绘声绘色地讲述了豆腐这个小物件...

周恩来在巴黎勤工俭学期间，当时经费紧张，他和学友们商量一起开豆腐店挣钱，一方面可以在异国他乡推广中国饮食文化...

如今，淮扬菜已经不仅仅是菜品，更是淮安着力打造的文化品牌。伴随着“淮点三绝”“烧饼锅贴”“软兜”两大淮扬菜传统小吃烹饪技艺成功申报省级非物质文化遗产...

淮安市青少年科技教育协会揭牌

融媒体记者 杨春阳

本报讯 8月13日，市青少年科技教育协会揭牌仪式在淮安生态文旅区举行。本次活动由市科技局主办...

揭牌仪式上，相关单位代表致辞发言。市青少年科技教育协会会长韦相如表示，协会是致力于推动青少年科技教育理论研究、科学知识传播与普及...

明起阵雨又“来访”

融媒体记者 王夏禹 实习生 刘雨晨

本报讯 时而阳光明媚，时而狂风暴雨，最近的天气很“任性”。市气象台预测，未来几天，天气以多云为主...

预报显示，8月18日多云，偏东风3到4级。最低气温预计在24℃左右，最高气温约33℃。整体而言，天气还是相对较好的。8月19日，多云天气仍将持续...

涟水规划馆入选首批“涟水史志馆联盟”

融媒体记者 戴 强

本报讯 8月15日，涟水县地方志办公室举办全县史志馆联盟启动仪式，涟水规划馆成功入选首批16家史志馆联盟成员单位名单并获授牌。

涟水规划馆将与其他史志馆联盟成员加强交流合作，提升史志馆联盟的影响力和吸引力。通过推动史志工作的深入开展，涟水规划馆将为深化人们对涟水历史文化的认知...

楚州中医院：弘扬中医药文化 义诊活动进乡村

融媒体记者 刘莹莹

本报讯 为提升基层中医药服务能力、弘扬中医药文化，近日，淮安市楚州中医院医护人员走进山阳街道谢荡村开展夏季中医药特色便民惠民“九个一”义诊活动。

活动现场，前来就诊的村民多为老人，该院眼科特地带着眼镜灯显微镜为老人做眼科检查，并根据检查结果给出专业性诊断和建议。脾胃病科、脑病科、外科几位主任耐心细致地回答村民们提出的问题...

中国电信股份有限公司淮安分公司：党建指导员解锁高质量发展“红色密码”

融媒体记者 孔 雪 通讯员 张晓梅

基础不牢，地动山摇。党的二十大报告提出，坚持大抓基层的鲜明导向，把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒。

作为国有企业，中国电信股份有限公司淮安分公司始终坚持党的领导，加强党的建设，创新探索党建指导员制度，择优选派31名党建指导员挂钩基层支部...

基础不牢，地动山摇。党的二十大报告提出，坚持大抓基层的鲜明导向，把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒。作为国有企业，中国电信股份有限公司淮安分公司始终坚持党的领导，加强党的建设，创新探索党建指导员制度...

今年3月，该公司印发《关于开展“扑下身子接地气，当好政委参谋长”专项活动的通知》，组建党建指导员队伍，

着力打造一支党性强、业务精、作风高的高素质党务工作队伍，为基层党支部党建工作高质量开展注入新动能。

自活动开展以来，党建指导员每月组织挂钩支部开展政治学习和业务培训，通过联学、共学、领学等多种形式，累计组织以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想以及5G、云业务等内容的学习培训120余次，有效提升了基层员工的思想认识和业务能力。

“一帮一，用心帮扶，做好一线‘情报员’”“系统好用吗？”“后台数据好不好调取？”……近日，在中国电信股份有限公司淮安分公司海州路支局，该公司企业信息化中心主任、党建指导员杨磊组织大家开展了一场“头脑风暴”。

“原来，查询用户欠费情况需要挨个点进去，我觉得挺浪费时间，就开了一个小程序，把用户欠费详情进行汇总，查起来一目了然，为员工们节省了一些时间。”在杨磊看来，党建指导员既要“上接天线”更要“下接地气”，只有做好基层一线的“情报员”，才能真正帮助员工解决最突出、最迫切、最期待的“急难

愁盼”问题。截至目前，杨磊累计收集意见建议20余条，涉及流程畅通、营业受理、现场活动等各个方面。

“自从有了党建指导员，我们就多了一位亲人，不仅推动党内组织生活常态化、制度化、规范化了，还帮我们解决了不少影响工作的小问题，现在大家干事创业的动力更足了。”淮海路支局长胡娟高兴地说。

据介绍，党建指导员通过开展各类活动，每月深入挂钩支部，及时关注一线情况，并以谈心谈话、交心交流的方式助力解决基层难点、痛点问题。上半年，该公司党建指导员累计搜集挂钩支部各类问题反馈和需求建议32条，已解决19条合理化建议，其中办公环境类3条、业务支撑类7条、业务技能提升类6条、政企业务类3条。

“手把手，倾力相助，做好全能‘辅导员’”短短几个月，中国电信股份有限公司淮安分公司新城支局的营业额同比提升了151%。这得益于党建指导员的倾力辅导。

该公司全渠道客户运营中心副主任杨雪峰一到支局，就敏锐察觉到了问题所在：忽视老用户。“如果只注重开发新用户而忽视维护老用户，必然会给门店带来极大的损失。”杨雪峰发现，员工们在门店服务用户时非常热情，而到了

线上外呼环节，却有些磕磕巴巴。究其原因，还是缺乏沟通技巧。为此，杨雪峰组织专业客服人员为支局员工进行一对一辅导，并对后续的外呼服务进行追踪，及时发现并解决问题。

每一名党建指导员，都是中层及以上干部，既有基层工作经历，又有领导岗位经验，在把握政策方向、争取各种资源等方面具备优势，在各自的业务条线上有着独擅经验。如何发挥他们的优势和经验，助力基层高质量发展呢？

今年以来，该公司的党建指导员们结合挂钩支部的收入结构、市场份额、发展趋势等情况，在商机挖掘、营销导向、销售话术等方面建言献策，同时，实地帮扶指导，现场参与营销，上门拜访客户，充分利用各类资源助力支局发展。截至目前，在29个挂钩支局中，11个支局基础收入同比增幅超全区同类支局均值，12个支局存量收入保有超全区同类支局均值，3个政企支局产数签约完成率超全区同类支局均值。

中国电信股份有限公司淮安分公司将不断探索优化和落实落细党建指导员制度，将党建指导员打造成为培养党务干部的平台、舞台、擂台，不断激发基层支部的活力、动力、活力，铸牢国企党建“魂”“魄”优势，以高质量党建引领企业高质量发展。

和顺苑小区回迁安置公告

和顺苑小区已具备回迁安置条件，交房和结算工作定于2023年8月18日至31日开展，过渡费结算截止日期为2023年8月31日，请回迁安置户持本人有效身份证件(身份证、户口本)、安置凭证等相关证件办理交房和结算手续。具体时间、地点以交房通知书为准。

特此公告

淮安市清江浦区和平镇人民政府 2023年8月17日

柯山花园三期项目 建设工程管线综合方案批前公示

明发集团淮安明华房地产开发有限公司申报的柯山花园三期项目建设工程位于淮安经济技术开发区轮窑路南侧、明光路东侧。现建设单位根据已批准的总平面方案并结合各管线单位意见，进行了管线综合方案设计(详见管线综合总平面图)。

现对该方案进行批前公示，公示时间为2023年8月18日至2023年8月27日，公示地点为《淮安日报》、淮安市自然资源和规划局网(http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/)、项目现场。如果对方案有不同意见或建议，请于公示结束前以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局经济技术开发区分局，或者向局法规处提出听证申请。

联系人：孙敏 朱峰 89003320 联系地址：淮安市迎宾大道8号开发控股大厦412(邮编223005) 局法规处联系人：林光洋 联系电话：0517-89000662

淮安市自然资源和规划局 2023年8月17日